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Πολύ καλό

Καλό

Ικανοποιητικό

Μέτριο

Κακό

1. Πώς αξιολογείτε το θέμα της ημερίδας;
2. Πώς αξιολογείτε το βαθμό κάλυψης του θέματος από τον ομιλητή;
3. Πώς αξιολογείτε το εποπτικό υλικό της παρουσίασης;
4. Πώς κρίνετε τη διάρκεια της παρουσίασης σε συνάρτηση με την κάλυψη του 

θέματος;

Ημερίδα Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 18 Ιανουάριου 2020
Το Σάββατο 18 Ιανουάριου στο ξενοδοχείο Royal Olympic 
διεξήχθη η πρώτη ημερίδα για τo 2020 και έγινε και η κοπή 
της πίτας για το 2020. Τη διοργάνωση ανέλαβε η Εταιρεία 
Ορθοδοντικής & Γναθοπροσωπικής Μελέτης & Έρευνας 
(Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.) σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Ορ-
θοδοντικών Ναρθήκων. Ομιλητές ήταν οι Καθ. Sunjay Suri 
και Dr. Sherif Kandil. Ο Δρ. Sunjay Suri είναι Καθηγητής και 
Διευθυντής του μεταπτυχιακού Ορθοδοντικού προγράμ-
ματος, στην Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου του 
Τορόντο, διευθυντής του Κέντρου Ανάπτυξης του Burlington 
και Ορθοδοντικός στο νοσοκομείο παίδων του Τορόντο. 
Στην διάλεξη του αυτή προσδιορίστηκαν τα διαγνωστικά 
χαρακτηριστικά της Κ.Γ.Δ. στην νεανική ιδιοπαθή αρθρίτιδα. 
Κατανοήθηκαν οι συνέπειες της νόσου και της ιατρικής 
αντιμετώπισης, κατά τη διάρκεια της ορθοδοντικής θεραπεί-
ας. Τέλος οι συμμετέχοντες στην διάλεξη θα μπορούν να 
διαχωρίζουν την ορθοδοντική θεραπεία και τη χειρουργική 
ορθοδοντική θεραπεία που μπορεί να χρησιμοποιηθεί επι-
τυχώς στη νεανική ιδιοπαθή αρθρίτιδα. Η διάλεξη του Dr. 
Sherif Kandil επικεντρώθηκε στις επιπτώσεις της ακίνητης 
ορθοδοντικής θεραπείας σε ασθενείς που υποβάλλονται σε 
μαγνητική τομογραφία. Ο στόχος της παρουσίασης ήταν να 
περιγράψει τις χρήσεις της μαγνητικής τομογραφίας στο 
κεφάλι και στην Κ.Γ.Δ., τις οποίες πρέπει να γνωρίζουν οι 
ορθοδοντικοί, να κατανοήσουν τα προβλήματα στην απεικό-
νιση των αντικειμένων και να διευκρινίσουν τις επιπτώσεις 
που προκύπτουν από τις ορθοδοντικές συσκευές στους 
ασθενείς, που υποβάλλονται σε μαγνητική τομογραφία. 

Εμπρόσθια λήψη της ημερίδας

Έκδοση της Εταιρείας Ορθοδοντικής & Γναθοπροσωπικής Μελέτης & Έρευνας
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Πολύ καλό

Καλό

Ικανοποιητικό

Μέτριο

Κακό

1. Πώς αξιολογείτε το θέμα της ημερίδας;
2. Πώς αξιολογείτε το βαθμό κάλυψης του 

θέματος από τον ομιλητή;
3. Πώς αξιολογείτε το εποπτικό υλικό της 

παρουσίασης;
4. Πώς κρίνετε τη διάρκεια της παρουσίασης 

σε συνάρτηση με την κάλυψη του θέματος;

Ημερίδα Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 7 Μαρτίου 2020
Το Σάββατο, 7 Μαρτίου 2020 έλαβε χώρα η δεύτερη ημερίδα της Εταιρείας Ορθοδοντικής & Γναθοπροσωπικής 
Μελέτης & Έρευνας στο ξενοδοχείο Intercontinental - Αίθουσα Athenaeum Conference Centre με θέμα «Ορθοδοντική 
θεραπεία & συγκράτηση σε περιπτώσεις με ασσυμετρία» και ομιλητή τον Καθ. Guilherme Janson του πανεπιστήμιου του 
São Paulo, Βραζιλία. Η διάλεξή του περιέγραψε τις θεραπευτικές προσεγγίσεις της ανοιχτής δήξης στα διαφορετικά 
στάδια ωρίμανσης, την αντίστοιχη αναμενόμενη κλινική τους σταθερότητα και τις στρατηγικές που μπορούν να χρησι-
μοποιηθούν για την αύξηση της σταθερότητας του αποτελέσματος μακροπρόθεσμα. 
Την ίδια μέρα, έγινε και η συνάντηση της Οργανωτικής Επιτροπής του 7ου MOIP/16ου Π.Ο.Σ. Δυστυχώς αυτή η ημερίδα 
αμαυρώθηκε από την αρχή της πανδημίας του COVID 19 στην Ελλάδα, κατά τη διάρκεια της τηρήθηκαν όλα τα μέτρα 
ατομικής προστασίας.  

Ο ομιλητής με συναδέλφους Η συνάντηση της Ο.Ε. 

Απόδοση πλακέτας από 
τον Γ. Αγγελόπουλο

Συμμετέχοντες 
στην ημερίδα 
7.3.2020

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.

Εορτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας Ορθοδοντικής Υγείας
Φέτος, εορτάζεται το αργυρό Ιωβηλαίο, τα 25 χρόνια από την υπογραφή 
του χάρτη της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Ορθοδοντικών (W.F.O.) το 1995, 
στο Σαν Φρανσίσκο των Η.Π.Α. Σύνθημα του εορτασμού είναι «Ο κόσμος 
ενώνεται όταν οι άνθρωποι χαμογελούν». Η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. σαν συνδεδεμένο 
μέλος με το W.F.O. εκπροσωπείται στη γενική του Συνέλευση. 
Στη διάρκεια της πανδημίας η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. με ευθύνη προς τους ορθοδοντι-
κούς ασθενείς αλλά και συναδέλφους, παρουσίασε ένα συνολικό σχέδιο 
ασφαλούς θεραπευτικής αντιμετώπισης προτείνοντας όλα τα μέτρα ατομικής 
προστασίας για το ιατρείο και την πρόληψη λοιμώξεων.
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Η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. με ευθύνη απέναντι στο κοινωνικό σύνολο διοργάνωσε έρανο και συγκέντρωσε το ποσό των 2.950 € το 
οποίο και κατέθεσε στο «ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΕ» ΙΦΕΤ, για την αντιμετώπιση 
της πανδημίας του κορονοϊού.
Για το 2020 το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε., είχε σχεδιάσει μία μεγάλη γιορτή ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης του κοινού 
στο Ζάππειο στην Αθήνα. Δυστυχώς, η πανδημία του κορονοϊού στέρησε τη χαρά επικοινωνίας με τους ασθενείς μας 
και τους φίλους μας.

Το Δ.Σ. της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Ορθοδοντικών (WFO).
Το Σάββατο, 3 Οκτωβρίου 2020, πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά το Διοικητικό συμβούλιο της Παγκόσμιας Ομοσπον-

δίας Ορθοδοντικών (WFO).
Στη συνάντηση, έγινε ο Διοικητικός Απολογισμός, η έγκριση 
των πεπραγμένων της τελευταίας πενταετίας, ενώ ανακοινώθηκε 
εκ νέου ότι νέος Πρόεδρος της WFO όπου αναλαμβάνει από 
τις 7/11/2020 για την πενταετία 2020-2025, είναι ο Prof. 
Nikhilesh Vaid, τακτικός ομιλητής και φίλος της Εταιρείας μας. 
Στην εκτελεστική επιτροπή για την Ευρώπη επανεκλέχτηκε για 2η 

πενταετία ο Δρ Παναγιώτης Σκουλαρίκης, ενώ τον Dr. Timothy 
Sandler που συμπλήρωσε δεκαετή θητεία αντικατέστησε η νεο-
εκλεγείσα Prof. Lettizia Perillo. Εκπρόσωπος για την Αφρική και 
Μέση Ανατολή εκλέχτηκε ο Prof. Khaled AboulAzm. Για τους δυο 
τελευταίους η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. είχε αποστείλει επιστολή υποστήριξης.
Οι καθηγητές Anne-Marie Kuipers και Ravi Nanda διακρίθηκαν 
ως επίτιμα μέλη.

Στην παρέμβαση του ο αντιπρόεδρος της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. Δρ Αγγελόπουλος, προσκάλεσε όλους στο 7ο MOIP και συνεχάρη 
εκ μέρους της Εταιρείας μας τους τιμώμενους και νεοεκλεγέντες, ενώ τέλος ευχαρίστησε τους συναδέλφους της 
W.F.O. για τις καινοτόμες πρωτοβουλίες τους στην περίοδο της πανδημίας, που έστω και διαδικτυακά μας ενώνουν

Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. συνεδριάζει

  Ημερήσια διάταξη της 9-1-2020 

Θέμα: Ο κ. Σταθόπουλος ενημέρωσε ότι είναι σε επαφή 
με τον φοροτεχνικό της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. για να επιλυθεί 
εάν θα εφαρμοστεί τέλος χαρτοσήμου στις ετήσιες 
συνδρομές των μελών.

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η ανάθεση δημιουργίας της 
νέας ιστοσελίδας στη εταιρεία του κ. Κολοκοτρώνη. 

  Ημερήσια διάταξη της 6-2-2020

Θέμα: Έγιναν ομόφωνα δεκτοί οι Βασίλειος Δημητρίου 
& Τσιρώνη Κωνσταντίνα ως σπουδαστικά μέλη & 
η Καπογιάννη Ειρήνη ως τακτικό.

Θέμα: Έγινε δεκτή η διαγραφή από τακτικό μέλος της κας 
Ψυλλάκη εφ΄ όσον πληροί τις προϋποθέσεις του 
καταστατικού της ΕΟΓΜΕ.

Θέμα: Εγκρίθηκαν οι α) Συνδιοργάνωση ημερίδας με Ο.Σ. 
Αχαΐας και Εργαστήριο Ορθοδοντικής ΕΚΠΑ και β) 
Ημερίδα Μαΐου 2020 στην Αίγλη Ζαππείου.

  Ημερήσια διάταξη της 16-3-2020

Θέμα: Σχετικά με την επιστολή της ΑΑΟ για το Ambassa-
dor Program, το Δ.Σ. της Εταιρείας Ορθοδοντικής 
& Γναθοπροσωπικής Μελέτης & Έρευνας, 

ομόφωνα συμφώνησε να συνεχίσει τη θητεία του 
ο Αντιπρόεδρος Δρ Γεράσιμος Αγγελόπουλος

Θέμα: Δεδομένης της κατάστασης και μεσούσης της 
πανδημίας, εξετάστηκε το ενδεχόμενο να γίνουν 
κάποια διαδικτυακά σεμινάρια (webinars) με μικρό 
ή καθόλου κόστος συμμετοχής για τα μέλη της 
Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.

Θέμα: Συζητήθηκε το ενδεχόμενο να ακυρωθεί για 
φέτος ο εορτασμός της Παγκόσμιας ημέρας 
Ορθοδοντικής, πού είχε προγραμματιστεί για της 
16 Μαΐου 2020 στην «Αίγλη». Η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. θα 
αποστείλει ενημερωτική επιστολή στην «Αίγλη», 
εξηγώντας τους λόγους που μας οδήγησαν σε 
αυτή την απόφαση.

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να σταλεί στα μέλη 
της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. ενημερωτική επιστολή σχετικά 
με τον COVID–19, καθώς και η προτροπή για 
υποβολή εργασιών στο επερχόμενο Συνέδριο του 
Σεπτεμβρίου. 

Θέμα: Ο Γενικός Γραμματέας της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. κ. Βασίλειος 
Σταθόπουλος, εξήγησε πως είναι αναγκαία η αγορά 
ενός φορητού υπολογιστή τελευταίας τεχνολογίας, 
ο οποίος θα χρησιμοποιείται σε ημερίδες & 
Συνέδρια της Εταιρείας, απαλλάσσοντας την 
από την ανάγκη ενοικίασης. Το Δ.Σ. ομόφωνα 
συμφώνησε με αυτή την πρόταση και θα ζητηθούν 
προσφορές από καταστήματα ηλεκτρονικών ειδών, 
ώστε να καταλήξουμε στην πιο συμφέρουσα 
προσφορά. 
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  Ημερήσια διάταξη της 29-3-2020 

Θέμα: Σχετικά με την Επιστολή της Παγκόσμιας 
Ομοσπονδίας Ορθοδοντικών (WFO) για επιλογή 
δυο εκπροσώπων στο WFO Council, από την πλευρά 
της Εταιρείας Ορθοδοντικής & Γναθπροσωπικής 
Μελέτης & Έρευνας, προτάθηκε ο Αντιπρόεδρος 
Δρ Γεράσιμος Αγγελόπουλος. Στάλθηκε υπόδειγμα 
κοινής επιστολής στον Πρόεδρο της Ορθοδοντικής 
Εταιρείας Ελλάδος κο Π. Σκουλαρίκη, ο οποίος 
ανέλαβε να την προωθήσει στον Γεν. Γραμματέα 
του W.F.O. Dr. Lee W. Graber

Θέμα: Λόγω της εξάπλωσης του COVID-19 σε ολόκληρο 
τον κόσμο η Οργανωτική Επιτροπή του 7ου 

MOIP/16ου Π.Ο.Σ. αναγκάζεται να ανακοινώσει 
την μεταφορά του Συνεδρίου για το 2021. 
Πρωτίστως, θα γίνει επικοινωνία με τον κ. Αρβανίτη 
του Everest Travel για να διερευνηθούν οι όροι 
ακύρωσης. Έπειτα θα αναζητηθεί νέα ημερομηνία 
διεξαγωγής μέσα στον Σεπτέμβριο του 2021 και θα 
ενημερωθούν οι ομιλητές, χορηγοί και εκθέτες. Για 
τους ίδιους λόγους, ακυρώνεται και ο εορτασμός 
της Παγκόσμιας ημέρας Ορθοδοντικής, πού 
είχε προγραμματιστεί για της 16 Μαΐου 2020. Η 
Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. απέστειλε ενημερωτική επιστολή στην 
«Αίγλη» και αναμένουμε απάντηση. 

 Θέμα: Συζητήθηκε η οικονομική στήριξη του Ινστιτούτου 
Φαρμακευτικής Έρευνας και Τεχνολογίας μέσω 
δωρεάς που θα κάνουν τα μέλη της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
η οποία θα αναλάβει να συγκεντρώσει τα 
χρήματα αυτά και να τα καταθέσει στον τραπεζικό 
λογαριασμό του Ινστιτούτου, κατόπιν γνωμοδότησης 
του φοροτεχνικού της ΕΟΓΜΕ ότι είναι εφικτό.

  Ημερήσια διάταξη της 14-3-2020 

Θέμα: Έγινε ομόφωνα δεκτός ως δόκιμο μέλος, ο συν. 
Ευάγγελος Κωνστανταράκης

Θέμα: Σχετικά με την αναγκαία απόφαση μεταφοράς 
της ημ/νίας του 7ου MOIP/16ου ΠΟΣ για 
τις 3-5 Σεπτεμβρίου 2021, αποφασίσθηκε να 
ενημερωθούν τα μέλη της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. με επιστολή 
η οποία θα σταλεί μέσω e-mail καθώς επίσης 
και με ανάρτηση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
και στην ιστοσελίδα της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. (www.eogme.
gr). Ανάλογη επιστολή θα λάβουν και οι εκθέτες, 
οι οποίοι θα έχουν το δικαίωμα να διατηρήσουν 
την αρχική τους επιλογή ως προς το περίπτερο 
στην έκθεση προϊόντων. Σε περίπτωση που 
απελευθερώσουν το ήδη κρατηθέν περίπτερο, θα 
γίνει επιστροφή της προκαταβολής. 

Θέμα: Αποφασίσθηκε θα προχωρήσουμε τόσο σε αλλαγή 
του domain της ιστοσελίδας του Συνεδρίου, όσο 
και στην αλλαγή της ημερομηνίας σε όλα τα 
εικαστικά διαφημιστικά μέσα (αφίσα, λογότυπο, 
επιστολόχαρτο).

Θέμα: Ο Αντιπρόεδρος της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. Δρ Γ. Αγγελόπουλος, 
έχει αναλάβει να ενημερώσει τόσο τους ομιλητές 
όσο και τους χορηγούς για την αλλαγή της 
ημερομηνίας διεξαγωγής του 7ου MOIP/16ου 
ΠΟΣ και να διερευνήσει την διαθεσιμότητα τους 
για το 2021. 

Θέμα: Έγινε ενημέρωση σχετικά με την πορεία των 
δωρεών προς οικονομική στήριξη του ΙΦΕΤ και το 
συλλεχθέν ποσό.

Θέμα: Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος θα γίνει 
ηλεκτρονική αποστολή τόσο Ελληνικής όσο και 
Αγγλικής ευχετήριας κάρτας σε όλα τα μέλη της 
Ε.Ο.Γ.Μ.Ε καθώς επίσης και σε άλλες επιστημονικές 
εταιρείες, συνεργάτες, προμηθευτές και διεθνείς 
ομιλητές.

  Ημερήσια διάταξη της 14-5-2020

Θέμα: Έγινε ομόφωνα δεκτή ως τακτικό μέλος, η συν. 
Μαρία Παύλου

Θέμα: Έγινε σε δύο δόσεις η τραπεζική μεταφορά 
του συγκεντρωθέντος ποσού ύψους 2.950 €, 
στον ειδικό λογαριασμό που έχει δημιουργηθεί 
από το Ινστιτούτο Φαρμακευτικής Έρευνας και 
Τεχνολογίας (ΙΦΕΤ ΑΕ) υπέρ της αγοράς μέσων 
ατομικής προστασίας και εξοπλισμού για την 
αντιμετώπιση του COVID-19. Τόσο τα καταθετήρια, 
όσο και η αποδείξεις του ΙΦΕΤ βρίσκονται στη 
διάθεση όλων των μελών, εφόσον ζητηθούν. 

Θέμα: Έγινε αναλυτική ενημέρωση από τον Αντιπρόεδρο 
της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. Δρ Γ. Αγγελόπουλο, για την πορεία 
των συζητήσεων και της διαθεσιμότητας των 
ομιλητών για το 7ο MOIP/16ο Π.Ο.Σ. στις 3-5 
Σεπτεμβρίου 2021. Η πλειοψηφία των ομιλητών 
που είχαν προσκληθεί για τις 4-6/9/2020, είναι 
διαθέσιμοι και στη νέα ημερομηνία.

Θέμα: Για φέτος το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε., είχε σχεδιάσει μία 
μεγάλη γιορτή ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης 
του κοινού στο Ζάππειο στην Αθήνα. Δυστυχώς, 
η πανδημία του κορονοϊού στέρησε τη χαρά 
επικοινωνίας με τους ασθενείς μας και τους 
φίλους μας. Αυτή τη χρονιά, περιοριστήκαμε στον 
εορτασμό της «Παγκόσμιας Ημέρας Ορθοδοντικής 
Υγείας», στα μέσα μαζικής ενημέρωσης, με 
φωτογραφίες και σχετικό βίντεο. Επίσης η 
Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. εξέδωσε Δελτίο Τύπου ενημέρωσης για 
την Ορθοδοντική και το διαμοίρασε στα Μ.Μ.Ε. 

Θέμα: Λόγω της ανάγκης της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. να κάνει 
συναλλαγές με σκοπό π.χ. την πληρωμή μαζικής 
εγγραφής σε Συνέδρια, κρίθηκε αναγκαία η αύξηση 
του ορίου συναλλαγών της Εταιρικής κάρτας VISA 
που διατηρεί η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. σε 2.500€. Έπειτα από την 
απόφαση του Δ.Σ. θα μεταβεί ο Γεν. Γραμματέας 
κ. Β. Σταθόπουλος, στην Alpha Bank για τις 
απαιτούμενες ενέργειες.
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πολυκατοικίας. Επίσης, η πολυκατοικία θα αναλάβει 
και την αποκατάσταση του χρώματος του τοίχου του 
διαμερίσματος μας, όπου υπέστη τη ζημιά. 

Θέμα: Ο Αντιπρόεδρος κ. Γ. Αγγελόπουλος ενημέρωσε 
το υπόλοιπο Δ.Σ. για την πορεία του 7oυ MOIP/ 
16ου ΠΟΣ. Υπάρχουν ακόμα κάποιοι από τους 
προσκεκλημένους ομιλητές, όπου δεν έχουν 
δώσει την θετική τους απάντηση για τη νέα 
ημερομηνία διεξαγωγής. Επίσης αναμένουμε 
από το γραφείο Everest, τα νέα Υγειονομικά 
Πρωτόκολλα διεξαγωγής Συνεδρίων, σύμφωνα 
με τα οποία θα διαμορφωθεί τόσο ο αριθμός των 
συνέδρων όσο και η έκθεση προϊόντων.

Θέμα: Λόγω απουσίας της Ταμία, έγινε η ενημέρωση 
από τον κ. Β. Σταθόπουλο, ο οποίος τόνισε πως 
είναι απαραίτητη η αποστολή ενημερωτικών 
σημειωμάτων στα μέλη τα οποία δεν έχουν 
τακτοποιήσει παλαιότερες εισφορές. Η πρόταση 
έγινε ομόφωνα δεκτή.

  Ημερήσια διάταξη της 10-9-2020

Θέμα: Ο Γεν. Γραμματέας κ. Β. Σταθόπουλος επεσήμανε 
πως λόγω της υπάρχουσας κατάστασης, είναι 
δύσκολο να υπάρξουν εισροές για την Εταιρεία 
μέσα στο 2020, κυρίως λόγω έλλειψης ημερίδων. 
Επίσης, τόνισε πως πρέπει να ληφθούν μέτρα 
ώστε να περιοριστούν τα έξοδα στο ελάχιστο, 
προκειμένου να είναι οικονομικά βιώσιμη η πορεία 
της Εταιρείας. Η Πρόεδρος κ. Ε. Μπάσδρα πρότεινε 
να δοθεί στα μέλη η δυνατότητα να προπληρώσουν 
την 3ετή συνδρομή (2020-2022) με μια σημαντική 
έκπτωση 60 €, έτσι ώστε να διευκολυνθούν και οι 
συνάδελφοι, τη δύσκολη αυτή χρονιά.

Θέμα: Θα διερευνηθούν οι δυνατότητες για πραγματοποίηση 
webinar μέσα στους επόμενους μήνες. Ο 
Αντιπρόεδρος κ. Γ. Αγγελόπουλος, θα αναλάβει 
να έρθει σε επαφή με κάποιους εμπορικούς 
αντιπροσώπους, ώστε να προτείνουν ομιλητές και 
ημερομηνίες.

Θέμα: Σχετικά με την πορεία του 7oυ MOIP/ 16ου ΠΟΣ, 
ο Αντιπρόεδρος κ. Γ. Αγγελόπουλος ανέφερε ότι 
βρίσκεται σε επικοινωνία με τους προσκεκλημένους 
ομιλητές, όμως λόγω της γενικότερης αστάθειας 
στις επιστημονικές εκδηλώσεις, δεν έχουν 
επιβεβαιώσει όλοι τη συμμετοχή τους. 

Θέμα: Ο ένοικος της πολυκατοικίας κος Ι.Σ., εξέφρασε 
γραπτά την αντίρρηση του στον τρόπο που 
λαμβάνονται οι αποφάσεις στην πολυκατοικία 
της Μπουμπουλίνας 3. Για τον λόγο αυτό, θα 
γίνει Συνέλευση ιδιοκτητών στις 18/9, όπου θα 
παραστεί η γραμματέας της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. η οποία θα 
μεταφέρει στο Δ.Σ. τις απόψεις που εκφράστηκαν, 
προκειμένου αυτό να αποφασίσει για τη στάση που 
θα κρατήσει.

  Ημερήσια διάταξη της 25-6-2020

Θέμα: Έγινε ομόφωνα δεκτή ως σπουδαστικό μέλος η κα 
Διονυσία Κρούπη. 

Θέμα: Με αφορμή τη δωρεά μιας θέσης στο λογισμικό 
προστασίας Norton, ο Γεν. Γραμματέας έκανε 
μια σύντομη ενημέρωση στο συμβούλιο για τις 
επί σειράς ετών δωρεές προς την Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
τόσο του προγράμματος προστασίας όσο και του 
λειτουργικού συστήματος Microsoft Office. Το Δ.Σ. 
τον ευχαρίστησε θερμά.

Θέμα: Έγινε ενημέρωση για τη μεταφορά στη Στέγη της 
Εταιρείας τόσο του φωτοτυπικού/πολυμηχανήματος 
μάρκας XEROX, όσο και την αγορά του εκτυπωτή 
μάρκας H/P ύψους 100€, τα οποία εγκρίθηκαν 
ομόφωνα. Το υπάρχον φωτοτυπικό μηχάνημα 
μάρκας MINOLTA, το οποίο ήταν δωρεά του κ. 
Γ. Δαμανάκη, θα δοθεί προς ανακύκλωση, λόγω 
παλαιότητας.

Θέμα: Ο κ. Σταθόπουλος, έπειτα από έρευνα αγοράς, 
πρότεινε την αγορά πολυμηχανήματος τύπου EP-
SON ECOTANK ITS L4160, ως την πιο οικονομική 
λύση, ύψους 299 €. Η πρόταση έγινε ομόφωνα 
δεκτή.

Θέμα: Σχετικά με την πορεία του 7oυ MOIP/ 16ου ΠΟΣ, 
ο Αντιπρόεδρος κ. Γ. Αγγελόπουλος ανέφερε 
ότι βρίσκεται σε στενή επικοινωνία με τους 
προσκεκλημένους ομιλητές και τόνισε την ανάγκη 
συμμόρφωσης με τις υποδείξεις του Υπ. Υγείας 
σε σχέση με τον Covid-19. Έπειτα από επικοινωνία 
με τον κ. Αρβανίτη από το γραφείο Everest tours & 
congress, αναμένουμε τις σχετικές οδηγίες. 

Θέμα: Ο κ. Αγγελόπουλος αναφέρθηκε στο διαδικτυακό 
119o συνέδριο της Α.A.O. και ανέφερε πως η 
Ορθοδοντική κοινότητα είναι προβληματισμένη 
σχετικά με την πορεία των επιστημονικών 
εκδηλώσεων, λόγω των εξελίξεων στο θέμα της 
υγείας.

  Ημερήσια διάταξη της 21-7-2020

Θέμα: Έγινε εκτενής συζήτησή για την πορεία του 
αποθεματικού της Εταιρείας και εκφράστηκαν 
ανησυχίες από την πλευρά τόσο της Προέδρου 
Ε. Μπάσδρα, όσο και από τον Γεν. Γραμματέα Β. 
Σταθόπουλο. Λόγω της πανδημίας, έχει ακυρωθεί 
το σύνολο του Επιστημονικού προγράμματος της 
εταιρείας με φυσική παρουσία. 

Θέμα: Ο κ. Σταθόπουλος, έκανε μια λεπτομερή περιγραφή 
της πορείας της ζημιάς λόγω υγρασίας στην 
πολυκατοικία της Μπουμπουλίνας 3. ‘Έπειτα από 
πραγματογνωμοσύνη δύο υδραυλικών, κρίθηκε 
ότι η ζημία αφορά την πολυκατοικία και όχι το 
διαμέρισμα του A΄ ορόφου. Για το λόγο αυτό θα 
γίνουν όλα τα απαραίτητα για την αποκατάσταση 
της και θα χρεωθούν στα κοινόχρηστα της 
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Τα άρθρα, τα οποία δημοσιεύονται στα Ορθοδοντικά Νέα, επιλέγονται με κριτήρια την επικαιρότητα, την επιστημονική εγκυρότητα και την πρωτοτυπία. Οι 
απόψεις που εκφράζονται ενυπόγραφα δεν δεσμεύουν αποκλειστικά τον εκδότη. Σκοπός της έκδοσης είναι η παρουσίαση διαφορετικών απόψεων – αρκεί να 
μην εκφέρονται αυθαίρετα - και η δημιουργία καταλλήλου πλαισίου διαλόγου και ανταλλαγής ιδεών με επίκεντρο την προαγωγή των σκοπών της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
Άρθρα μεγαλύτερα των 300 λέξεων δεν γίνονται κατ’ αρχήν δεκτά. Χειρόγραφα και άλλα πρωτότυπα δεν επιστρέφονται. Τα «Ορθοδοντικά Νέα» θα δημοσι-
εύσουν νέα όλων των Εταιρειών μέσω των οποίων μέλη της Ορθοδοντικής κοινότητας στην Ελλάδα εκπροσωπούνται, αρκεί να κοινοποιηθούν στη διεύθυνση 
αλληλογραφίας έκδοσης, Μπουμπουλίνας 3, 106 82 Αθήνα. 
Απαγορεύεται η αναδημοσίευση όλου ή μέρους της ύλης του περιοδικού χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη.

Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Μπουμπουλίνας 3, Αθήνα 10682, Τηλ.: 210 8227 576
email: info@eogme.gr, www.eogme.gr
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Σχεδιασμός - Ηλ/κή Σελ/ση: MEGAPRINT, 210 2716 161

  Ημερήσια διάταξη της 19-11-2020

Θέμα: Έγιναν ομόφωνα δεκτοί οι Ευάγγελος Πανδής 
ως τακτικό μέλος και Νίκη Κατσίγιαλου, ως 
σπουδαστικό μέλος.

Θέμα: Ο Αντιπρόεδρος κ. Γ. Αγγελόπουλος, αναφέρθηκε 
στη δυσκολία που αντιμετωπίζουν οι εμπορικές 
εταιρείες στη διεξαγωγή διαδικτυακών σεμιναρίων 
και πρότεινε να διερευνήσει την πρόθεση της 
εταιρείας UNIDENT στην κάλυψη ενός webinar 
από τον Dr. Paul Gates, ο οποίος παρουσιάζει την 
διενέργεια ορθοδοντικών εργασιών χωρίς την 
δημιουργία αερολύματος ή ενός webinar με πολύ 
αναλυτικές οδηγίες προφύλαξης από τον Covid 
τόσο για τους Ορθοδοντικούς, όσο και για το 
βοηθητικό προσωπικό. Επίσης, θα διερευνήσει την 
πιθανότητα διαδικτυακού σεμιναρίου με ομιλητή τον 
Dr. Rafi Romano και χορηγό την FN Orthodontics.

Θέμα: Σχετικά με την έκδοση του 4ου τεύχους του 
Ελληνικού Περιοδικού Ορθοδοντικής, ομόφωνα 
αποφασίσθηκε να διανεμηθεί μόνο ηλεκτρονικά. 
Για το λόγο αυτό θα προσφερθεί έκπτωση πλέον 
του 20% στις τιμές της διαφήμισης, για τις οποίες 
θα ενημερωθούν οι εμπορικές εταιρείες μέσω 
σχετικής επιστολής. 

Θέμα: Έγινε ενημέρωση ότι το δεύτερο κύμα έχει πλήξει 
αρκετούς συναδέλφους τόσο στην Αθήνα όσο και 
στην Θεσσαλονίκη, αλλά και στην υπόλοιπη Ελλάδα, 
ως εκ τούτου χρειάζεται επαγρύπνηση. Χρήσιμο θα 
ήταν να γίνει παρουσίαση στα μέλη από ομιλητή/
ες με αυτή τη θεματολογία καθότι και τρίτο κύμα 
είναι πιθανό. Μάλιστα όπως έχει φανεί κάθε νέο 
κύμα εμφανίζεται και πιο επιθετικό.

  Ημερήσια διάταξη της 17-12-2020

Θέμα: Σχετικά με το επιστημονικό πρόγραμμα 2020-2021 
όσον αφορά το 7ο MOIP/16ο Π.Ο.Σ. εκφράστηκαν 
ανησυχίες όλων, κατά πόσο είναι ρεαλιστικό 

να πραγματοποιηθεί αποκλειστικά με φυσική 
παρουσία. Το Δ.Σ. προσανατολίζεται με τα μέχρι 
τούδε δεδομένα να γίνει υβριδικού τύπου συνέδριο 
(τόσο φυσική παρουσία όσο και διαδικτυακά) και 
δυνητικά προτάθηκε να διερευνηθεί η πιθανότητα 
ελαχιστοποίησης των εξόδων ακόμα και μέσω 
αξιοποίησης αίθουσας του Ε.Κ.Π.Α.

 Έγινε ομόφωνα δεκτή η πρόταση της προέδρου 
να γίνει διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα το 
εμβόλιο κατά του κορωνοϊού με καλεσμένους 
ειδικούς πνευμονολόγους, επιδημιολόγους & 
λοιμωξιολόγους, η οποία και θα κάνει διερευνητικές 
επαφές με υποψήφιους ομιλητές. Επίσης, θα 
επισπευσθεί για αρχές Ιανουαρίου 2021 το webi-
nar R. Romano με χορηγία της FN Orthodontics.

Θέμα: Βάσει καταστατικού, οι επόμενες εκλογές της 
Εταιρείας οφείλουν να λάβουν χώρα στις 
9/2/2021, όπου συμπληρώνεται ημερολογιακά 
η διετής θητεία του παρόντος Δ.Σ. Λόγω της 
πανδημίας, θα πρέπει να διερευνηθεί η αναβολή 
για 1 ή 2 μήνες. Τόσο η Γ.Σ. όσο και οι εκλογές, 
θα γίνουν ηλεκτρονικά και για το λόγο αυτό γίνεται 
έρευνα ώστε να βρεθεί η κατάλληλη πλατφόρμα.

 Επίσης, αποφασίσθηκε να ζητηθεί και από την Alpha 
τράπεζα η μη δέσμευση του εταιρικού λογαριασμού 
κατά τρεις (3) μήνες. 

Θέμα :  Αποφασίσθηκε ομόφωνα να σταλεί στα 
μέλη της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. το «Ερωτηματολόγιο 
Κοινωνικοοικονομικών ανισοτήτων για την άσκηση 
της οδοντιατρικής», που συνέταξε το ΜΒΑ του ΕΚΠΑ 
& η Ε.Ο.Ο.

Θέμα: Ο συν. Κ. Παναγιωτίδης απέστειλε στην Εταιρεία 
μας με τη μορφή παρουσίασης ένα ορθοδοντικό – 
κοινωνικό μήνυμα σχετικά με τη χρήση της μάσκας, 
η οποία δεν κρίθηκε αξιοποιήσιμη για την παρούσα 
φάση. Στον συνάδελφο, θα σταλεί ευχαριστήρια 
επιστολή για την πρωτοβουλία του, την οποία θα 
συντάξει η πρόεδρος καθ. Μπάσδρα.


